



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會謝誓宏議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經諮詢保安司司長辦公室之意見，本人對立法會2022年2月23日第197/E149/VII/GPAL/2022號公函轉來謝誓宏議員於2022年2月18日提出，行政長官辦公室於2022年2月24日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 特區政府沒有計劃設置質詢所指的專用通道及專用停泊位。

對問題2. 本局曾於2022年2月14日回覆同類問題的書面質詢，原文如下：“特區政府已持續透過教育、宣傳，期望從根本加強道路使用者的守法和交通安全意識。在此工作上，社團更應發揮其影響力，將正確和守法意識輻射到社會各階層。”

保安司司長辦公室表示，治安警察局持續從多方面加強交通安全推廣工作，透過在電視、電台，以及網絡社交平台發放交通安全資訊；派員出席電視節目以及線上直播講解交通安全知識；深入到社會團體及學校等舉辦交通安全講座及派發宣傳單張；定期公佈交通意外數據等措施。2021年全年，治安警察局透過電台廣播交通安全信息4,300餘次，對公眾舉辦交通安全講座65場，共4,700餘人次參與。



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

同時，治安警察局一直嚴格執法，對任何道路使用者的交通違規行為依法進行檢控，以維護本澳道路交通秩序。

對問題3. 本局重申將整體修訂《道路交通法》，爭取今年完成草擬法案工作並提請進入立法程序。

交通事務局局長  
林衍新